

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 14.06.2019, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că dl consilier Ciocîrlan Dumitru, Brânzoi Sorin și d-na consilier Huzsti Carmen - Sanda lipsesc, aceștia anunțând în prealabil că nu pot fi prezenți.

La ședință participă dl Primar Roșu Flavius – Alin, directorul Școlii Gimnaziale Șag, din partea Proiectantului UTG Simeka, participă dl ing Alexandru Tripa și aproximativ un nr. 10 persoane, prezente în sală.

Secretarul citește procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 03.06.2019, secretarul întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu cele consemnate. Ne existând se supune la vot Procesul - verbal și se votează cu 10 voturi pentru.

Dl Președinte de ședință Ivan Valentin citește ordinea de zi cu punctele înscrise, se supune la vot ordinea de zi, se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la **unicul punct** de pe ordinea de zi a ședinței. Hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic și devizului general pentru obiectivul de investiții,, Reabilitare modernizare, dotare și etajare Grădiniță localitatea Șag, comuna Șag

Se citește expunerea de motive nr.3785/14.05.2019 a Primarului Comunei Șag, dl Roșu Flavius – Alin, raportul compartimentului Urbanism nr. 3600/07.05.2019 și Rapoartele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag, care sun favorabile .

Se inițiază discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre:

Dl Președinte Ivan Valentin: Dacă poate dl Proiectant să explice de unde au rezultat diferențele de valoare, față de DALI.

Dl Ing. Tripa Alexandru : Diferențele așa cum rezultă din raportul SIMEKA și din referatul compartimentului de Urbanism sunt rezultate din cerințele ISU și noile normative, se dau explicații și în legătură cu POT.

Dl Hubert Alexandru – Nicolae: În cazul în care încep lucrările de investiție, unde o să se desfășoare activitatea pe perioada derulării lucrărilor ?

D-na Roșu Georgeta: 4 grupe se vor muta în Școala Gimnazială.

Dl Primar Roșu Flavius – Alin: O să o sun pe doamna Inspector școlar general, se apelează d-na Inspector. Dl Primar, doamna inspector suntem în ședința de consiliu local, vă rog dacă puteți să ne formulați un punct de vedere privind mutarea a 4 grupe de copii preșcolari în clădirea Școlii, pe perioada derulării investiției de etajare a grădiniței. D-na Inspector Aura Dănilescu: Da, se pot muta 4 grupe în clădirea școlii, pe o perioadă determinată, având în vedere accesarea de fonduri pe programul PNDL, condiția este ca acești copii să nu se intesecteze cu elevi de gimnaziu, intrare se va face pe căi de acces diferite.

Este invitată d-na ing. Bocan Milica să explice din punct de vedere tehnic, în ce mod au ajuns la concluzia relevată în referatul de specialitate nr. 3600/07.05.2019 întocmit de aparatul de specialitate ,, Urbanism și amenajarea teritoriului", prin Arh. Rus Gabriel Doru Marian.

D-na ing. Bocan Milica: Compartimentul urbanism, a formulat concluzii raportate la documentația studiată și față de observațiile formulate de proiectantul SC UTG Simeka S.R.L.

Dl Primar Roșu Flavius – Alin: Trebuie să aprobăm Proiectul tehnic și devizul general al acestui proiect, astfel vom pierde finanțarea deja aprobată.

Dl Hubert Alexandru – Nicolae : Eu susțin în continuare că trebuie construită o grădiniță nouă, care să îndeplinească toate condițiile conform normativelor.

Dl Apostu Bogdan – Ștefan: Vreau să vă prezint comunicatul de presă al Curții de Conturi al României, cu privire la controalele efectuate la entitățile publice, unde tema principală a controalelor a fost genul acesta de proiecte și finanțări. Se citește comunicatul de presă.

DI Apostu Bogdan – Ștefan: Totodată vreau să vă supun atenției că există în derulare la nivel național un program de construire de grădinițe noi, unde se pot finanța lucrări în valoare de 500 mii Euro.

DI Darco Leu – Gheorghe : Propun să construim o grădiniță nouă.

DI Popescu Marcel: Cu suma asta construim o clădire nouă, de unde luăm 150 de mii Euro.

DI Sârbovan Vlad – Călin: Eu personal cred că trebuie să aprobăm acest proiect, astfel riscăm să pierdem întreaga finanțare.

DI Președinte Ivan Valentin: Supun la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 5 voturi pentru și 5 abțineri. DI Președinte : Nu au fost obținute numărul de voturi necesar adoptării, proiectul de hotărâre a fost respins.

Ne mai existând puncte și subiecte de discutat dl Președinte de ședință declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
IVAN VALENTIN**

**A consemnat
Secretar,
NIERGEȘ PETRU**

